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Which one of the following stories that have been covered by news

organizations in the last few weeks is of a concern to you?
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Would you say that immigration helps the United States more than it hurts it,

OR immigration hurts the United States more than it helps it?
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Great Deal of Impact Quite a Bit of Impact Just a Little Impact

No Impact at All Not Sure

How much of an impact has illegal immigration made on your own community where you

live--a great deal of impact, quite a bit of impact, just a little impact, or no impact at all?
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The Arizona law makes it a state crime to be in the U.S. illegally. It requires local and state

law enforcement officers to question people about their immigration status if they have

reason to suspect a person is in the country illegally, making it a crime for them to lack

registration documents. Do you support or oppose this law?
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How likely do you think it is that the decision in Arizona to promote strong enforcement 

of immigrants who are NOT in the U.S. legally will lead to discrimination of Hispanic or 

Latino immigrants who ARE in the U.S. legally? 
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Do you favor or oppose a new Arizona Law that requires police who stop a person to 

question that persons immigration status if there is a reasonable suspicion that he or she 

is in the country illegally
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What should be the main focus of the United States Government in dealing with 

the issue of illegal immigration: developing a plan that would allow illegal 

immigrant who have jobs to become legal U.S. residents, or developing a plan for 

stopping the flow of illegal immigrants into the U.S. and for deporting those 

already here?
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Would you be in favor of creating a program that would allow illegal immigrants already 

living in the United States for a number of years to stay here and apply to legally remain 

in this country permanently if they had a job and paid back taxes.
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Would you favor imposing fines of tens of thousands of dollars on employers who 

hire illegal immigrants
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Would  you favor sending employers who hire illegal immigrants to jail.
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Would you favor putting more Border Patrol Officers on the U.S. border with Mexico
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Would you favor creating an ID card issued by the federal government that all 

U.S. citizens and legal immigrants would be required to show to show to an 

employer when applying for a job
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CIR : The federal government would strengthen border security and crack down on employers who 

knowingly hire illegal immigrants.  Illegal immigrants currently  living in the United States would be required to register 

with the federal government, undergo criminal background checks,  pay taxes, learn English,  and go to the back of the 
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Do You Support or Oppose Congress Passing Comprehensive 

Immigration Reform?
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Do You Support or Oppose passing  Comprehensive 

Immigration Reform  (All Voters)
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Do You Want your State to Pass A Similar Immigration Law 

to Arizona’s?
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Do you Think that Plans to Boycott Arizona are a Good Idea?
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Do you Approve or Disapprove of the Arizona Law?
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Do you think the Arizona Law Will Reduce Illegal 

Immigration? 
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Would You Rather Move in a Stricter Enforcement or Work 

to Integrate Immigrants into Society?
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Do you Believe that the Arizona Law Will Lead to 

Discrimination?


